

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 17/6/2020

Παράταση της απασχόλησης εργοδοτούμενων ορισμένου χρόνου του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων για υλοποίηση έργων στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Απασχόληση, Ανθρώπινοι Πόροι και Κοινωνική Συνοχή 2014-2020» το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο.

Αρ. Απόφασης

89.608

Το Συμβούλιο, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 9(2)(β) του περί Ρύθμισης της Απασχόλησης Εργοδοτούμενων Αορίστου και Εργοδοτούμενων Ορισμένου Χρόνου στη Δημόσια Υπηρεσία Νόμου του 2016, αποφάσισε:

- α) Να εγκρίνει την παράταση της απασχόλησης 7 Λειτουργών Διαχείρισης Επιδομάτων Πρόνοιας (Κλ. Α8) και 11 Βοηθών Λειτουργών Διαχείρισης Επιδομάτων Πρόνοιας (Κλ. Α2) εργοδοτούμενων ορισμένου χρόνου στην Υπηρεσία Διαχείρισης Επιδομάτων Πρόνοιας, για τις ανάγκες του έργου «Δημιουργία και Λειτουργία Κεντρικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Επιδομάτων Πρόνοιας» μέχρι τις 31.12.2020 με δυνατότητα παράτασης μέχρι τις 31.12.2023 σε περίπτωση μη ολοκλήρωσης του έργου μέχρι την πρώτη ημερομηνία.
- β) Να εγκρίνει την παράταση της απασχόλησης 30 Λειτουργών Εργασίας (Κλ. Α8) στο Τμήμα Εργασίας και 30 Λειτουργών Κοινωνικών Υπηρεσιών (Κλ. Α8) στις Υπηρεσίες Κοινωνικής

.../..

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 17/6/2020

Ευημερίας εργοδοτούμενων ορισμένου χρόνου για τις ανάγκες των έργων «Ενίσχυση και Εκσυγχρονισμός της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης» και «Αναδιάρθρωση των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας», μέχρι τις 31.12.2023 ή νωρίτερα σε περίπτωση ολοκλήρωσης των έργων.

- γ) Να εγκρίνει την παράταση της απασχόλησης 15 Λειτουργών Κοινωνικής Ενσωμάτωσης (Κλ. Α8) εργοδοτούμενων ορισμένου χρόνου στο Τμήμα Κοινωνικής Ενσωμάτωσης Ατόμων με Αναπηρίες για τις ανάγκες των έργων «Δημιουργία Νέων κατοικιών Υποστηριζόμενης Διαβίωσης» και «Δημιουργία Κέντρου Οικογενειακής Παρέμβασης και Στήριξης για τον Αυτισμό» μέχρι τις 31.12.2023 ή νωρίτερα σε περίπτωση ολοκλήρωσης των έργων, χωρίς την διακοπή των συμβολαίων τους.